

PRIMARIA COMUNEI BĂNEASA  
NR. 9989/16.10.2019

**ANUNT**

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, republicată, aducem la cunoștință publică intenția aprobării de către Consiliul Local al Comunei Băneasa, a următoarelor proiecte de hotărâri:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Denumirea proiectului de hotărâre</b>	<b>Inițiatorul proiectului de hotărâre</b>	<b>Comisiile de specialitate cărora li se transmite proiectul de hotărâre</b>
1	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni	Primar	Comisia de specialitate nr.1
2	Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local al Comunei Băneasa în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic Băneasa	Primar	Comisiile de specialitate nr. 2, 3.
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice și a funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2.
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al comunei Băneasa	Primar	Comisiile de specialitate nr. 2.
5	Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor fructe și/sau legume proaspete aferente Programului pentru școli al României și a contractelor /acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul comunei Băneasa, județul Constanța	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.
6	Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Băneasa	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2.

7	Proiect de hotărâre privind alipirea unor terenuri, însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire imobile, proprietate publică a comunei Băneasa, situate în intravilanul comunei Băneasa, str. Stadionului nr. F.N.	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2.
8	Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unui contract de închiriere pentru un spațiu ce aparține domeniului public și deținut prin contract de închiriere de COMPANIA NAȚIONALĂ POȘTA ROMÂNĂ S.A.	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2.
9	Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 1 decembrie 2018 datorate bugetului local al Comunei Băneasa	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2.
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare pentru semestrul I anul 2019 la Societatea Comercială S.C. SERVICII EDILITARE BĂNEASA S.R.L.	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.
11	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea listei de investiții pe anul 2019	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.
12	Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unei sume pentru acordarea unui ajutor de urgență, familiei Iasar Ismail	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.
13	Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unei sume pentru acordarea unui ajutor de urgență, familiei Stocheci Nela	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.

**Precizăm că proiectele de hotărâri, cu documentația respectivă pot fi consultate la secretarul general al comunei Băneasa cât și pe [www.primaria-baneasa.ro](http://www.primaria-baneasa.ro), secțiunea proiecte de hotărâri.**

**Cei interesați pot transmite pe adresa e-mail: [secretariat@primaria-baneasa.ro](mailto:secretariat@primaria-baneasa.ro) sau în scris, propuneri, sugestii cu valoare de recomandare privind conținutul proiectelor.**

**Sugestiile și propunerile dumneavoastră vor fi prezentate în cadrul ședinței Consiliului Local din 22.10.2019.**

**PRIMAR,  
COLIȘ PAUL**